

2022. 11. 26.

## Liba napi sokadalom –

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.

---

A rendezvényt nagy örömmel a Dóc Község Önkormányzata, a Dóc Községért Egyesület, illetve a Dóc Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat közösen rendezte meg.

A rendezvény hirdetése Facebookon Dóc Község oldalán, illetve plakát és szórólap útján lett meghirdetve a közösség számára. A dóci lakosok lelkesen osztották meg a plakátot saját oldalukon.

A délelőtt folyamán megkezdődött az ebéd felkészítése, ami babgulyás és pörkölt volt. Az ételt a Roma Nemzetiségi Önkormányzat ajánlotta fel és készítette is el. A nap folyamán minden kedves jelenlévőnek lehetősége volt alma fogyasztásra is vagy éppen annak elvitelére is. A Roma Önkormányzat a rendezvényre három karton almát hozott magával, melyet a jelenlévők nagy örömmel fogadtak.



A délelőtti program 10 órakor kezdődött a Ludas Matyi című mese vetítését lehetett megtekinteni a Művelődési Házban. A vetítésre kicsik és nagyok is egyaránt kíváncsiak voltak. A bejáratnál meleg teát és forralt bort lehetett kérni. A vetítés alatt volt olyan gyermek, aki el is aludt. A Ludas Matyi vetítését követően, közkívánatra – felnőttek kérésére – elindítottuk a film verziót is, melyre a Művelődési Ház elől többen is csatlakoztak.



Az ebéd egy kicsit eltolódott, de a várakozásnak megfelelően nagyon finomra sikerült a babgulyás, illetve a pörkölt is. Minden kedves jelenlévőt szeretettel vártunk egy tál forró levesre vagy éppen pörköltre.







Ebéd után kézműves foglalkozást tartottunk az érdeklődő gyermekeknek, majd a végén a kézműves kedvű felnőtteknek. A foglalkozáson 11 gyermek részvételével készítettünk „lógó libát”. Nagyon szép munkák készültek. A foglalkozás két órán keresztül tartott, mivel a kisebb gyermekek több segítséget igényeltek. A kézműves alkotások nagyon jó hangulatban formálódtak meg és boldogan mutatták a gyermekek az elkészült libákat, melyeket a nap hátralévő részében meg is lehetett tekinteni a Művelődési házban.





Aki vállalkozott totó kitöltésére megtehetette, hiszen a könyvtárosunk totót állított össze, melyben a faluról feltett kérdéseket lehetett megtippelni, valamint utánajárni.

A Művelődési ház előtti téren megkezdődött a „libahajtás” gyermekbarát verziója a fogócska. A játék lényege az volt, hogy két gyermeket beöltöztettünk libának, akik elszaladtak, elszöktek. A többi gyermek feladata volt elfogni a szökött libákat és visszavezetni őket a biztonságos helyre. A játékot nagyon élvezték a gyerekek, annyira, hogy már ránk is sötétedett és egy kis pihenő után már indulhattunk is a lámpás felvonulásra.





A 17 órakor kezdődő lámpás felvonulásra volt, aki hozott magával otthonról lámpást, aki nem hozott, annak a tavalyi évben megrendezett Tök jó napi rendezvényről megmaradt lámpások közül tudtunk adni. Miután minden lámpásban meggyújtottuk a mécseseket, útnak indult kis csapatunk. A felvonulásban segítségünkre voltak a Dóci Polgárőr Egyesület tagjai is, valamint egy „szolgálati” tacsó kutyus is, aki a gyermekek nagy kedvence lett. A vonulást a falukemencétől kezdtük meg, a faluközponton át a könyvtár utcáján végig, majd az Erdősor utcára kanyarodtunk ezután az Alkotmány utca következett, ami a rendezvényünk színhelye is. A felvonulás kb. 60 percig tartott.







Mire a csapatunk visszaérkezett a tábortűz már fel is lángolt. Mivel egy kicsit lehűlt a levegő többen is körbeállták teával és forralt borral a kezükben.







A koncert 18 órai kezdéssel volt meghirdetve a Művelődési Ház nagytermébe. A fellépő vendég Kamarás Norbert (Csóró Lali) volt, aki már nagyon jó hangulatban kezdte meg a műsort, viccekkel szórakoztatta a vendégeket. A koncert nagyon jó hangulatú volt, jól érezték magukat a vendégek annyira, hogy többen tánca is perdültek a színpad előtt. A fellépést követően nagyon sokan készítettek közös képet Lalival. Lali nagyon közvetlen kapcsolatba került a dóci lakosokkal, elmondása szerint nagyon jól érezte magát köztünk.



A koncertet követően, aki még szeretett volna fogyasztatott a teából és a forralt borból, valamint a tábortűznél beszélgethetett.

Akadtak olyanok is, akik Szegedről, Sándorfalváról és Balástyáról jöttek át a rendezvényünkre.

Ezen a napon minden korosztály megtalálta a számára szimpatikus programot, akár többet is.

A nap végére a szervező csapattal jól elfáradtunk, de összességében arra jutottunk, hogy egy jól sikerült egész napos rendezvényt tudhatunk magunk mögött.